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BINiREW Effectuer des multiplications

F:’.'-'d, ;
Vous avezvu ? |
Les poissons | |
des aquariums
sont malades !

e donner mais je veux
~ bien

i)

Indiquez-moi
combien de granules
sont nécessaires

L i Des poissons
~ empoisonnés,
o des indices...
~ Encore une enquéte

Les pauvres

b Jai un reméde & leur |

un peu d'aide.

Al pour nous ! ¢

petits...

?;

ENQUETE A

: Oui | Et ¢'est vraiment bizarre.
On dirait qu'ils ont été
empoisonnés |

r

¥
|

pour chague aquarium.

3 granules pour

= chacun des
4 poissons !
)

SR i |
i3l |

Donner Donner
3 granules 2 granules
par poisson. par poisson.

- Alors, aquarium A,

Donner Donner 3 fois Donner 2 fois
1 granule pour| plus de granules | moins de
2 poissons. que pour granules
['aquarium A. que pour

['aquarium D.

Jespere |
‘qu'Archi connait |
. latable de 8! L: ;
L gk B T _’_._ ‘ 1

On est entre nous,
racontez-moi
ce que vous avez vu !
Qui est le coupable ?

iy




&
L'A QUARI UM
@EID wesurer des contenances

—

Pour vérifier si les poissons
ont été empoisonnés,

| il faut analyser I'eau des

§ / ~ / aquariums au laboratoire |

i 1 ] TeeEe——

| Poissons sauvés | |
~ Bravo les enfants ! §

On ne peut pas
transporter
ces aquariums,
ils sont trop fragiles |

ﬁ SCUCETEELNGO NN D'accord | 1] faut trouver quels poissons
SURERCHRICUSELH N jront ensemble dans les aquariums.
dans ces deux BN Attention ! lis ne doivent pas déborder |
grands aquariums. ; '
- J,—lm—-—

- W

Etonaeu '
une récompense !

i D’aprés les analyses, . pvwwsssen 1
| c'était juste une indigestion | | | Heureusement, & |
|
a

I

Lafille du directeur leur | gas'estbien | |
avait donné trop & manger | ferminé | { |
en pensant bien faire. s, v i

i i

g =
|

NG )

Globule ? Bidule ?
On I'appelle comment
notre nouvel ami ?
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B3 Rl Comparer des masses

F

Une joufnée
tranquille,
' sans enquéte !

)

On a de la chance "

que ta mére ‘
travaille ici, Agatha
TV 'l \ \

dinosaures,
j'adore !

Une heure
pour se promener
dans le musée
avant I'ouverture,
c’est génial !

Qui, résoudre des
| énigmes de maths,
| c’est notre spécialite ! |

Regardez ! Quli, hélas !
Un squeletie et on doit replacer
de stégosaure les plaques dorsales
est tombé | avant que le public

parterre ! |4 narrive |

Maman, mes amis et moi,
nous pouvons t'aider !
: On se débrouille bien.

»

Voila le schema b
g 00000 0]
Vous devez remelire 8
en place les plagues | 1kgs67g 2691 2999g 1kg279g 3258q 2kg890g 3kg207gf

dorsales a l'aide des
indications de I'affiche.

0 R

® Les plaques dorsales
A et G sont les mains
lourdes et A » G.

® La plaque E pése le
plus lourd.

® 2 kg 600 g < plaque F
2 kg 700 g i ;
® plaque D 5 plaque C »
plaque B

Une trompe,
¢a va vraiment
avec tout !
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BN iWA Recomposer les nombres

LLe monsieur dit qu'il faut
reconstituer les trois nombres
en utilisant les etiguettes fournies
et en respectant les indications

@G

panigue, —
monsieur,
on est la...

Vous entendez ?
Il y a quelgu’un
derriére la porte |

Je suis enfermé !

Organisons-nous ! Lali, tu dictes ?

Agatha, tu tapes le code ?

ENQUETE AU |

Aidez-moi & ouvrir cette porte |
Le code est dans mon sac.
Prenez-le !

Et moi,
j'aide le monsieur
a tenir le coup...




PLANETARIUM ©)

BII{R:® Trouver un ordre de grandeur

Merci les enfants,
vous m’avez délivré |
Entrez,

Regardez dans le télescope.
On peut voir 4 constellations d’étoiles.

Archi, pour
vous servir !

Un petit défi pour
vous récompenser,
¢a vous tente ?
A votre avis,
quelles constellations Une enquéte ?
voyez-vous, sachant C'est pour nous !
qu’en toutily a Quels sont
environ 450 étoiles ? les indices ?

Il faut trouver les 4 nombres dont la somme
pourrait etre approximativerment 450
en utilisant le tableau des constellations suivantes.

Aigle + Bouvier,
disons 130 + 150,
ca fait...

P°

Vous n’avez
| que trois minutes pour répondre,
\  apreés je fais disparaiire le message !
‘ Un ordre de grandeur suffira,
le calcul sera trop long & faire |

4

trophée

PERIODE 4 ‘
Il

u Défi animé
lienmini.fr/archice2-defi08




; i | ‘I'e ’ : 3
B | - | ! 3

| | 1
' o Mettre en ceuvre un algorithme de calcul pose pour l'addition. 9
| \
! Pose les opérations quand elles ne sont pas posées. Calcule.
- i
| 482 + 325 65 + 675 :
r rih S
E _
+ o 1 SO0 . < o i j‘
| | £
' = s panpae sooese IR | e Surirs [t Dty “
N ‘

2 Mettre en ceuvre un algorithme de calcul posé pour la soustraction. *:

Pose |'opération qui n'est pas posée. Calcule.
- 832 - 64
, 4 435 —frh—f
| = 3 = 8 13617 = j
' ‘ 1
Mettre en ceuvre un algorithme de calcul pose pour la multiplication
Calcule.
32k s = o 261 |

‘ = 5 = s = e e
e
: u . Associer les noms des nombres a leur écriture chiffréee.
Ecris en chiffres.
5 DT § seissnss six=mille=seize s vusrss:
| ;
! six-mille-cent-soixante-seize:........... huit-mille-quatre-vingt-six:...........
|
[ trois-mille-cent-vingt-quatre : ........... trois-mille-sept-cent-quatre-vingt-treize : ..........
' 5 Asscier les noms des nombres a leur ecriture chiffree.
. T Ecris en lettres.
' T B L et i e B S R D R SR Y Re
| TP ey snsmiaptioe A A R i e RS
|
: ; T IR s i W A W R SR SR AR B RARSABRRRNE B S A
[
: i T L ———
|
L L EIEY S o e A A S
B
72 soixante-douze ;
| ;
|
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BN cffectuer des multiplications

" Oui ! Et c’est vraiment bizarre. =
‘ On dirait qu’ils ont été
empoisonnés !

Vous avez vu ?
Les poissons
des aquariums
sont malades |

J'ai un reméde & leur 1
donner mais je veux
. bien un peu d'aide. |

Donner Donner Donner Donner 3 fois Donner 2 fois
3 granules 2 granules 1 granule pour| plus de granules | moins de

: Indiquez-maoi .
somblantaagtantlles par poisson.. | par pousson 2 poissons.. que pour (gl:]aen;[l)eusr

: ; b o ) I'aguarium A
sont nécessair - 18) 4 i/
pour chaque a(ﬁ:aerisum. 2 Xb4= @‘/ 3xt (“ 3 g @ A2 K3= é(/ é}gﬁa?mu

On est entre nous,

Des polssons

. Alors, aquariumA, | J'espere | racontez-moi
empoisonnés, 3 granules pour | | qu'Archiconnait | oo 4 qug vous avez vu |
. des indices... s chacundes | | latablede3! |- iactle coupable ?
Encoreuneenquéte | | 4 poissons ! 2 N A e

pour nous | B B v pandtl DR '. i_.*., ,
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PERIODE 2 i
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L’AQUARiUM

Defl '8 Mesurer des contenances

. ', B
. Poissons sauvés | }
|
i

On peut metire ]
les poissons &

dans ma poche,

 ils seront au chaud ! i

Pour vérifier si les poissons
ont été empoisonnés,
il faut analyser I'eau des
* aquariums au laboratoire |

- Bravo les enfants !

N e

| ] ”
: -
i | -l

On ne peut pas
transporter
ces aquariums,
ils sont trop fragiles |

J ‘al une autre solution B accord ! I faut trouver quels poissons

"‘Tftm"_' TR,

!

On va tout transvaser ."'. iront ensemble dans les aquariums. % i
dans ces deux SE Attention ! lIs ne doivent pas déborder ! il
grands aquanums oo - ! |

| |

) 2841 Au travail, -

équipe de choc !

S DX
| % : . e —— l | 9
'} D’aprés es analyses | sssem B Et on a eu [ Globule ? Bidule ?
cetalt {Bsteune Indliaastion | | l | Heureusement, g B une recompense' } | On I'appelle comment
La fille du directeur leur = ¢as’estbien | | > Halte helivel Gl 2

avait donné trop amanger | terminé!l | |
en pensant bien faire. i | B
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Comparer des masses

Les On a de la chance '

dinosaures, Une journée que ta mére
jadore | tranquille, travaille ici, Agatha | N\ g
' sans enquéte ! : WA ne heure

pour se promener
dans le musée

avant 'ouverture,

c’est génial !

)y

Regardez | Oui, hélas |
Un squelette et on doit replacer
de stégosaure les plaques dorsales
est tombé avant que le public
parterre! |8 o n'arrive !

Oui, résoudre des
énigmes de maths,
c'est notre spécialité !

Maman, mes amis et moi, ||
nous pouvons t'aider !
On se débrouille bien.

\oila le schéema 2
> 000000

Vous devez remetire. |

en place les plaques | 1kg5579 2691g 29999 lkgl'lgq 32589 21«]8901] 3k9207§| | ‘

dorsales a l'aide des
| indications de |'affiche.

. Les plaques dorsales
A et G sont les moains
lourdes et A » G.

® La plaque E pése le
plus lourd.

® 2 kg 600 g < plaque F
2k 700 S

® plaque D > plaque C »
plaque B

Une trompe,
¢a va vraiment
avec fout !
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B[=5ilWA Recomposer les nombres
Vous entendez ? Aidez-moi & ouvrir cette porte !
; Il'y a quelgu’un Le code est dans mon sac.
f derrigre la porte ! Prenez-le |
Les portes
sont bloquées ! Je suis enfermé !
‘.’ 'A'__‘,..pf,“,_.ig pe—
i
| ‘ ;
1
il
1
il
I I
I i
| B
B
i
| 8 {R
e
i
e
! ¢ il
R |
LA
I e . Le monsieur dit qu’il faut Organisons-nous ! Lali, tu dictes ? 7, Et moi,
i J i | reconstituer les trois nombres Agatha, tu tapes le code ? j'aide !e monsieur
i g | en utilisant les étiquettes fournies a tenir le coup...
éi. i et en respectant les indications
AR | ~ mEEm!
i |
8
L
R
|
1
R
| il
. panique, —
monsieur,
on est la...
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PLANETARIUM

B[Sl Trouver un ordre de grandeur

PERIODE &4
Défi animé

lienmini.fr/archice2-defi08

Merci les enfants, Regardez dans le télescope.
vous m’avez délivré ! On peut voir 4 constellations d’étolles.
Entrez. S :

Archi, pour
vous servir |

Un petit défi pour Il faut trouver les 4 nombres dont la somme
vous récompenser, pourrait étre approximativement 450
cavous tente 7 en utilisant le tableau des constellations suivantes.
A votre avis,
quelles constellations Une enquéte ?
voyez-vous, sachant C’est pour nous |
qu'en toutily a Quels sont
environ 450 étoiles ? les indices ?

Aigle + Bouvier,
disons 130 + 150,

ca fait... 0

Vous n’avez
| que trois minutes pour répondre,
| apreés je fais disparaitre le message !
Un ordre de grandeur suffira,
le calcul sera trop long a faire |

trophée




Pose les opérations quand elles ne sont pas posées. Calcule,

482 + 325 65 +675
& O @0y

(\BwLD
-+

1
.7 57
T e e
?2

2 Mettre en ceuvre un algorithme de calcul pose pour la soustraction. 4

Pose |'opération qui n'est pas posée. Calcule.
; - 832 -64

. Calcule ™

v § i z EORTCY N (7 5

; e 61 7 A ] I s . o o o e 7'7"‘ i 2 =

ll. 7 Associer les noms des nombres a leur écriture chiffrée.

| Ecris en chiffres. , |

i mille : 1@00 six—mille~seize:.f....@.‘.’f{

? six-mille-cent-soixante-seize :6.... 776 huit-mille-quatre-vingt-six: .08

| trois-mille-cent-vingt-quatre : ‘3”24» trois-mille-sept-cent-quatre-vingt- ~treize: 3. 7.
5 Assacier les noms des nombres a leur ecriture chiffrée.

Ecris en lettres.

E. 2372z Cmul-/ﬁ'&cg At o C&’/rvt ........ Mwﬁfozﬂ% ......................

i B 10 000:.1..4;_7[;«;;c...ﬂ...nm!¢&? ...........................................................................................
|

|

|

| k#OLI-O- Cf»i.&w&l'e '— é&) ‘,[auulaﬂﬁ/ ............................................................ }

! 72 soixante-douze
| |




